



Rímskokatolícka cirkev, farnosť Vysoké Tatry

Nový Smokovec 113, 062 01 Starý Smokovec tel.: +421 52 4425174 mail: farnosť.tatry@gmail.com web: www.rkctatry.sk

FARSKÉ OZNAMY 30. týždeň (22.7.2024 - 28.7.2024)

LITURGICKÝ KALENDÁR

22.7.	pondelok	SV. MÁRIE MAGDALÉNY	sviatok
23.7.	utorok	SV. BRIGITY, REHOĽNÍČKY, PATRÓNKY EURÓPY	sviatok
24.7.	streda	SV. ŠARBELA MACHLÚFA, KŇAZA	ľubovoľná spomienka
25.7.	štvrtok	SV. JAKUBA, APOŠTOLA	sviatok
26.7.	piatok	SV. JOACHIMA A ANNY, RODČOV PANNY MÁRIE	spomienka
27.7.	sobota	SV. GARAZDA A SPOLOČNÍKOV	spomienka
28.7.	nedeľa	17. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	

PROGRAM SVÄTÝCH OMŠÍ

NOVÝ SMOKOVEC	pondelok	17:10	† Anna, Michal, Jozef, Štefan
	utorok	17:10	† Božena
	streda	17:10	† Vladimír
	štvrtok	17:10	za B. požehn. pre Ivetu, Marianu, Renátu, Annu, Darinu
	piatok	17:10	za B. požehn. pre Milana, Annu a ich deti
	sobota	17:10	† Jaroslav, Helena
	nedeľa	8:10	na úmysel celebranta
		10:10	na úmysel celebranta
		17:10	na úmysel celebranta
TATRANSKÁ LOMNICA	streda	18:00	za B. požehn. pre Denisu s rodinou
	piatok	18:00	
	sobota	18:00	
	nedeľa	10:30	na úmysel celebranta
VYŠNÉ HÁGY	pondelok	15:30	za B. požehn. pre rod. Sabolovú
	streda	15:30	za B. požehn. a zdravie pre Annu a Jarmilu
	piatok	15:30	† Augustín
	nedeľa	10:00	(kinosála) na úmysel celebranta
DOLNÝ SMOKOVEC	nedeľa	9:00	na úmysel celebranta
ŠTRBSKÉ PLESO	štvrtok	16:00	za požehnanie tehotenstva pre Evičku
	nedeľa	8:30	na úmysel celebranta
TATRANSKÁ POLIANKA	sobota	15:00	za B. požehn. pre Ivana s rodinou

OSTATNÉ OZNAMY

Upratovanie kostola:

Ďakujeme všetkým, ktorí sa staráte o naše kostoly. O upratovanie farského prosíme III. skupinu – veriacich zo Smokovcov a to v sobotu od **8:00** hod.

Časopis Ratolesť:

Vyšlo nové číslo nášho farského časopisu „Ratolesť“. Cena je 2,- €/ks. Nájdete ho na stolíku pri východe z kostola. Ďakujeme všetkým, ktorí ste sa podieľali na jeho príprave.

Denný letný tábor pre deti:

Denný, letný tábor pre deti vo veku 3-8 rokov bude v dňoch 12.8. – 16.8.2024. Bližšie info na plagáte. Prihlášku na tento tábor si môžete zobrať pri východe z kostola.

Pomazanie olejom sv. Charbela

V stredu po sv. omši budeme vo farskom kostole udeľovať pomazanie olejom sv. Charbela.

Púť seniorov a chorých:

Vo štvrtok sa koná púť seniorov a chorých do Červeného kláštora. Bližšie info. nájdete na plagáte na nástenke.

4. Svetový deň starých rodičov a seniorov:

Na budúcu nedeľu je 4. Svetový deň starých rodičov a seniorov, ktorý ustanovil pápež František. Nazval ho „sviatkom stretnutia“, ktoré má prehlbovať puto medzi starými rodičmi, deťmi a vnúčatami, medzi manželmi v rokoch alebo medzi mladými a seniormi. Pozývame vás venovať v tento deň osobitnú pozornosť starším a osamelým, navštíviť ich a pomodliť sa za starých rodičov.

Sväté omše na horách:

Pozývame všetkých turisticko-zdatných na sväté omše na horách. Rozpis sv. omší na horách nájdete na nástenke. Najbližšia svätá omša bude 11.8. vo Veľkej Rači o 13:00.

Stráženie kostola:

Hľadáme dobrovoľníkov, ktorí by boli ochotní počas letnej turistickej sezóny postrážiť kostolík v Starom Smokovci, aby tak mohol byť prístupný verejnosti. Zvlášť do tejto služby pozývame veriacich z iných častí našej farnosti. Chceme aj takýmto spôsobom vzdať úctu bývalému farskému kostolu našej farnosti. Záujemcovia nech sa prihlásia individuálne v sakristii farského kostola.

Pohreb matky kňaza:

So zármutkom vám oznamujeme, že pánu farárovi Tokárovi zomrela mamka. Pohreb bude v **utorok o 13:00** v Krivej. Kto by mal záujem na pohreb ísť, nech sa záväzne zapíše **EŠTE DNES** v sakristii farského kostola. Predpokladaný odchod autobusu by bol o 10:00 z Nového Smokovca. Bližšie informácie poskytneme telefonicky prihláseným záujemcom.

Zbierka formou predaja:

Bratia a sestry, v tomto roku sme začali s nevyhnutnou rekonštrukciou veže kostola a samotného kostolíka v Starom Smokovci. Ide o typicky tatranskú sakrálnu stavbu, ktorú dal v roku 1888 postaviť spišský biskup Juraj Császka na žiadosť arcikňažky Klotildy. Veža tohto kostolíka bola v natoľko zlom stave, že hrozilo jej zrútenie. S vašou láskavou pomocou sa podarilo havarijný stav odstrániť, no ako sme načrtli, pokračujeme v postupnej obnove celej tejto sakrálnej stavby.

Pri východe z kostola na stolíkoch, sme pre Vás pripravili spomienkové predmety duchovného charakteru, prostredníctvom ktorých môžete túto opravu podporiť. Do pozornosti dávame zvlášť **Tatranský modlitebník** a publikáciu **A uvidíte Syna človeka**, ktoré môžete nájsť len u nás, lebo vznikli ako pôstne aktivity našej farnosti v uplynulých rokoch.